

Pasaje den MANA

15 iulie

Ioan 13:34:

34 Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiți unii pe alții; cum v-am iubit Eu, așa să vă iubiți și voi unii pe alții.

1 Cor. 13:1-2,4-13:

1 Chiar dacă aș vorbi în limbi omenești și îngerești, și n-aș avea dragoste, sunt o aramă sunătoare sau un chimval zângănitor.

2 Și chiar dacă aș avea darul prorociei și aș cunoaște toate tainele și toată știința, chiar dacă aș avea toată credința, așa încât să mut și munții, și n-aș avea dragoste,

nu sunt nimic. ...

4 Dragostea este îndelung
răbdătoare, este plină de bunătate,
dragostea nu pizmuiește, dragostea
nu se laudă, nu se umflă de mândrie,

5 nu se poartă necuviincios, nu
caută folosul său, nu se mânie, nu
se gândește la rău,

6 nu se bucură de nelegiuire, ci se
bucură de adevăr,

7 acoperă totul, crede totul,
nădăjduiește totul, suferă totul.

8 Dragostea nu va pieri niciodată.
Prorociile se vor sfârși; limbile vor
înceta; cunoștința va avea sfârșit.

9 Căci cunoaștem în parte și
prorocim în parte,

10 dar, când va veni ce este

desăvârșit, acest „în parte” se va sfârși.

11 Când eram copil, vorbeam ca un copil, simțeam ca un copil, gândeam ca un copil; când m-am făcut om mare, am lepădat ce era copilăresc.

12 Acum, vedem ca într-o oglindă, în chip întunecos; dar atunci, vom vedea față în față. Acum, cunosc în parte; dar atunci, voi cunoaște deplin, așa cum am fost și eu cunoscut pe deplin.

13 Acum dar rămân acestea trei: credința, nădejdea și dragostea, dar cea mai mare dintre ele este dragostea.

1 Cor. 16:14:

14 Tot ce faceți să fie făcut cu dragoste!

2 Cor. 9:7:

7 Fiecare să dea după cum a hotărât în inima lui: nu cu părere de rău sau de silă, căci „pe cine dă cu bucurie, îl iubește Dumnezeu”.

Mat. 6:1-4:

1 Luați seama să nu vă îndepliniți neprihănirea voastră înaintea oamenilor, ca să fiți văzuți de ei; altminteri, nu veți avea răsplată de la Tatăl vostru, care este în ceruri.

2 Tu, dar, când faci milostenie, nu suna cu trâmbița înaintea ta, cum

fac fățarnicii în sinagogi și în ulițe,
pentru ca să fie slăviți de oameni.
Adevărat vă spun că și-au luat
răsplata.

3 Ci tu, când faci milostenie, să nu
știe stânga ta ce face dreapta,
4 pentru ca milostenia ta să fie
făcută în ascuns; și Tatăl tău, care
vede în ascuns, îți va răsplăti.

Mat. 7:22-23:

22 Mulți Îmi vor zice în ziua aceea:
'Doamne, Doamne! N-am prorocit
noi în Numele Tău? N-am scos noi
draci în Numele Tău? Și n-am făcut
noi multe minuni în Numele Tău?'

23 Atunci, le voi spune curat:

'Niciodată nu v-am cunoscut;

depărtați-vă de la Mine, voi toți care lucrați fărădelege.'

Prov. 17:9:

9 Cine acoperă o greșeală caută dragostea, dar cine o pomenește mereu în vorbirile lui dezbină pe prietenii.

Gal. 5:6:

6 Căci, în Isus Hristos, nici tăierea împrejur, nici netăierea împrejur n-au vreun preț, ci credința care lucrează prin dragoste.

1 Tes. 4:9:

9 Cât despre dragostea frățească, n-aveți nevoie să vă scriem, căci voi

singuri ați fost învățați de
Dumnezeu să vă iubiți unii pe alții,

2 Tes. 1:3:

3 Trebuie să mulțumim totdeauna
lui Dumnezeu pentru voi, fraților,
cum se și cuvine, pentru că credința
voastră merge mereu crescând și
dragostea fiecăruia din voi toți față
de ceilalți se mărește tot mai mult.

1 Tim. 1:5:

5 Ținta poruncii este dragostea,
care vine dintr-o inimă curată, dintr-
un cuget bun și dintr-o credință
neprefăcută.

1 Pet. 4:8:

8 Mai presus de toate, să aveți o dragoste fierbinte unii pentru alții, căci dragostea acoperă o sumedenie de păcate.

1 Ioan 3:14-18:

14 Noi știm că am trecut din moarte la viață, pentru că iubim pe frați.

Cine nu iubește pe fratele său rămâne în moarte.

15 Oricine urăște pe fratele său este un ucigaș; și știți că niciun ucigaș n-are viața veșnică rămânând în el.

16 Noi am cunoscut dragostea Lui prin aceea că El Și-a dat viața pentru noi; și noi deci trebuie să ne dăm viața pentru frați.

17 Dar cine are bogățiile lumii

acesteia și vede pe fratele său în
nevoie și își închide inima față de el,
cum rămâne în el dragostea de
Dumnezeu?

18 Copilașilor, să nu iubim cu vorba,
nici cu limba, ci cu fapta și cu
adevărul.